

赵忠祥 愤怒 别把我当猴耍

前几天,赵忠祥到郑州参加一个朋友的画展,而这个朋友的朋友开了家胡辣汤店,特意邀请赵忠祥来店品尝。结果,这老板在头一天就挂出了条幅,预告赵忠祥要来喝胡辣汤。

第二天早上,赵忠祥戴着墨镜来到该胡辣汤店(如右图),在老板的引领下,从

众多食客桌前走过,在一个没有坐人的四人桌前坐下后,周围已围满人,有的干坐着瞅着他,有的站着也瞅着他。赵忠祥一直没有抬头,但气氛越来越诡异,他突然说道:“你们就是这样待客的?这么多人,叫我怎么吃饭?把我当猴耍了!不吃了!”说完,赵忠祥便愤而离去。



浮世绘

星动态

台湾民歌王潘安邦 被传病逝,曾唱《外婆的澎湖湾》

昨天,以一曲《外婆的澎湖湾》走红的台湾歌手潘安邦(如右图),被传心脏病发猝逝。

据悉,2001年在新加坡演出时,潘安邦在饭店浴室滑倒。演出期间,他前胸、后背剧痛,送医急救了4次,拖了28天,遍寻名医诊治不下10次,但屡屡误诊成胃溃疡、肌肉拉伤等等,当时不能唱歌、不能大笑。随后,回台湾经过检查后,医生才确定潘安邦的主动脉已从脖子剥离到了肾脏。当时医生警告他不能生气、不能激



动,但他还是积极参与演艺事业。2007年,他在上电台节目时突然感觉身体不适,被紧急送医,做了心脏手术后,才恢复健康。 幸快

辣妈朱茵 产后不停工,复出赚奶粉钱

很多女明星像陈慧琳和杨千嬅,在生完小孩后都选择停工,或者减少出席活动,但朱茵(如右图)却在女儿刚满三个月,就马不停蹄地参加各类商业活动,并没有停工的打算。日前,朱茵在澳门出席活动时表示,不忍心老公黄贯中一人养家太辛苦,暂时不会放弃工作。

黄贯中最近把女儿的照片放上网,朱茵表示并不介意,她觉得小孩子的样子都是很可爱的,就像小天使一样,还开玩笑说担心女儿长大后知道自己儿时的照片被公之于众会向她抱怨。而对于明星跟自己的宝宝一起拍广告的问题,朱茵表示暂时不会有这个打算,“不会这么快让女儿出来面



对媒体,经常要面对镜头会比较辛苦,可以选择性地将女儿的一些东西与大家分享,但最好不要全部曝光。” 王文

甜蜜情侣高圆圆、赵又廷 牵手游台湾疑好事近

已28岁的赵又廷和33岁的高圆圆(如右图)这对“姊弟恋”,对恋情大方公开、侃侃而谈,直到今年1月底女方出席活动被问到理想中的求婚场景,竟反常臭脸,并发火训斥记者:“你们要再来(访)我可以采,但是我们不聊求婚好不好?”才又传出情变风云。

不过,据台媒报道,情变显然不是靠谱的。日前,高圆圆飞抵高雄,前往垦丁拍广告,男友赵又廷专程南下充当3天“地陪”,虽然身旁多了4位工作人员扮演电灯泡,仍无法掩盖他们高调放电。记者在高铁车上询问,他们也大方受访,但护女友心切的赵又廷言明只能问3个问题,记者先问:“两人有计划今年结婚吗?”他想了几秒钟说:“今年……没有啦!”记者续问时,他手比2的手势笑说:“再2个问题不回答啰!”“女友有



见过赵爸爸吗?”他则面带微笑点头如捣蒜说:“有。”并再度比出1的手势说:“还剩下1个喔!我们讲好的。”

最后问:“女友准备好做台湾媳妇了吗?”此时赵又廷贴近高圆圆的脸旁,只见2人深情对望,他温柔地在她耳边说:“准备好了吗?”最终他没有承认也没有否认,添加不少想象空间。 王易

无奈导演本·阿弗莱克 获美国导演工会奖最佳导演奖

美国当地时间2月2日(北京时间2月3日),2013年第65届美国导演工会奖在洛杉矶好莱坞高地中心举行,并公布了获奖名单。导演本·阿弗莱克(如右图)凭借其自导自演的《逃离德黑兰》获得最佳导演奖,一举击败了《少年派的奇幻漂流》导演李安、《猎杀本·拉登》导演凯瑟琳·毕格罗、《林肯》导演史蒂芬·斯皮尔伯格以及《悲惨世界》导演汤姆·霍伯。现年40岁的本·阿弗莱克在领奖时表示:“我还不认为自己是位真正的导演,可这份荣誉,这份肯定让我正在成长为一名合格的导演。”

即使本·阿弗莱克获得了导演工会奖的认可,却因其未能入围第85届奥斯卡最佳导演奖提名,将无缘问鼎本届奥斯卡最佳导



演奖项。而美国导演工会奖有奥斯卡最佳导演奖的风向标之美誉。从1948年至今,导演工会奖颁发的最佳导演奖仅有6次与奥斯卡最佳导演奖结果不一致。 王寻

明星作为公众人物,一言一行都受到注视。这种高关注,一方面为他们挣来了金钱和名誉,而另一方面却让他们失去了自由。有些明星的心态已经调整好,面对吃饭、购物被围观的事,泰然处之,但有些还是无法适应。

比如赵忠祥,日前他到郑州参加一个画展,结果被一位朋友的朋友邀请去喝胡辣汤,赵忠祥本来也是捧场,谁知道这家店的老板早早就挂起横幅预告,吃饭的时候引来很多人围观,结果赵忠祥当场发怒,认为自己被当作猴子耍了,最后愤然离场。(详见现代快报2月1日A4版)

当然,赵忠祥遇到的这种“提前预告喊人来围观”的事情的确有点过分,但也显出他缺乏应变的经验。不妨来看看其他明星面对围观,是如何处理的吧!

亲,别看了 咱这吃饭呢! 吃饭被围观,看看明星怎么办



周星驰 淡定 你看你的,我吃我的

名气太大的明星,吃饭确实是个麻烦事。如果公开在大庭广众下吃饭,很有可能造成混乱。所以像周星驰(如上图)就选择在包房内用餐。前年,周星驰来重庆考察电影院市场,因为听说重庆火锅非常有名,于是下了飞机就马不停蹄地

赶往火锅店。当时记者也前往该火锅店,希望能与星爷“偶遇”。结果去晚了,他带着一队人马早就在包房里开吃了。

不过那天那个包房有一面墙是玻璃材质,玻璃外还是通往卫生间的必经之路,凡是路过的,都会

朝里打望。星爷心里明白外面的人也不能冲进来,还是客气地跟他们打了打招呼。

但很快就有更多的人围观,星爷干脆换到了背对玻璃的位置,这下眼界清净了,一副“我吃我的你看你的”的淡定心态。

刘德华 亲民 合影签名一概不拒

能看见刘德华(如左图)吃饭可不容易啊。在去年第49届金马奖颁奖典礼落幕后,主办方举办惜别酒会,所有金马奖的工作人员都可来参加,其中也包括评审团。而去年这届刘德华担任评审团主席,没想到惜别酒会上,他也现身与大家一同用餐,一莅临会场立刻引起骚动,不仅大批媒体纷纷抢拍,许多电影

工作者也变身小粉丝,希望能与刘德华合照留念。短短2分钟的距离,华仔边走边拍,少说也多花了5倍时间才就座用餐。

但坐定后,依然有非常多的粉丝找他合影签名,刘德华也都没有拒绝,但他身旁的工作人员实在看不下去了,总得让人家吃两口吧,就忙着帮刘德华挡人,这才缓解了天王的窘境。



冯小刚 豪气 给他们也来一桌

冯小刚(如右图)看起来脾气很差,但实际上是个很好相处的人,前提是他的心情不错。去年他来重庆拍摄《一九四二》,在重庆住了一段时间。喜欢美食的冯小刚对重庆本土风味非常感兴趣。刚到重庆,就在地陪的带领下在南岸区的路边小饭馆吃豆花饭。他不是演员,所以普通群众能一眼认出他的

不多,但媒体就不一样了,全重庆报纸、电视台的记者都出动,“冯小刚爱吃重庆豆花饭”,这是多好的一个新闻点啊!于是镜头都对准了正在吃饭的冯小刚,要换做别人可能十分不情愿,但冯小刚不但没发火,还跟老板说,给记者们也上一桌菜,还不忘隔桌喊话,大赞重庆的江湖菜好吃。



吴镇宇 率性 脾气来得快去得快

香港演员吴镇宇(如左图)来过很多次重庆,基本上都是为了拍电影。有一年他在重庆拍摄《双食记》,忙里偷闲喜欢上了吃重庆的小吃,重庆大到有名有讲究的名店、小到街边挑夫的小摊,有机会的话吴镇宇都要尝一下。

拍摄的某一天,剧组全体人员来到南滨路某饭店,媒体闻风而动,迅速赶到现场。尽管主办方事先打招呼,希望媒体不要拍照,但工作职责使然,记者们仍然忍不住

悄悄拿出专业相机对准了吴镇宇。正在吃饭的吴镇宇马上警觉,偏过头不让记者拍。同时,叫来工作人员嚷着说:“不能拍照,不能接受采访。”就在工作人员对记者们进行劝阻时,吴镇宇明显有些生气了,嘴里一边嘟囔着一边起身离座,最后干脆走出了房间,黑着脸站在了门外,气氛顿时尴尬起来。后来经过沟通和协调吴镇宇才消了气,还留了几分钟给媒体和粉丝拍照。 重时

